
Zápisnica 

z 26. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vyšnom Hrušove, 

konaného dňa 28. 04. 2026 na Obecnom úrade vo Vyšnom Hrušove 

Prítomní 

Podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice. 

Program zasadnutia 

1. Otvorenie  

2. Schválenie programu zasadnutia, voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov 

zápisnice  

3. Kontrola plnenia uznesení  

4. Prerokovanie návrhu na uzatvorenie zmluvy s úspešným uchádzačom v súťaži o 

predaj dreva z majetku obce Vyšný Hrušov  

5. Určenie volebného obvodu a volebnej miestnosti pre obec Vyšný Hrušov k 

vyhlásenému referendu  

6. Žiadosť o dlhodobý prenájom budovy bývalej základnej školy vo Vyšnom Hrušove  

7. Interpelácie a diskusia poslancov  

8. Návrh na uznesenie  

9. Záver  

 

K bodu č. 1 – Otvorenie 

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Martin Dudiak. Privítal poslancov 

obecného zastupiteľstva a zaželal im úspešné rokovanie. 

Zároveň privítal hostí rokovania: 

• Branislava Lukáča, lesného hospodára obce Vyšný Hrušov,  

• občanov Jaroslava Andrejčíka a Cyrila Lisakovského.  

 

K bodu č. 2 – Schválenie programu zasadnutia 

Starosta predložil návrh programu zasadnutia. Keďže poslanci nepredložili žiadne doplňujúce 

návrhy, hlasovali za schválenie programu. 

Poslanci zároveň schválili návrhovú komisiu v zložení: 

• Beáta Balážová,  

• Matúš Fedorčák.  



Za overovateľov zápisnice boli zvolení: 

• Stanislav Findrik,  

• Dávid Barňák.  

Za všetky návrhy hlasovalo všetkých 5 prítomných poslancov. 

 

K bodu č. 3 – Kontrola plnenia uznesení 

Po kontrole uznesení z predchádzajúcich zasadnutí bolo konštatované, že uznesenia sa plnia, 

okrem nasledovných: 

• Uznesenie č. 56/2023 – v realizácii – pozemky pod miestnou komunikáciou,  

• Uznesenie č. 107/2024 – nerealizované – osadenie zrkadiel,  

• Uznesenie č. 154/2025 – v riešení – projektová dokumentácia kanalizácie obce.  

 

K bodu č. 4 – Prerokovanie návrhu na uzatvorenie zmluvy 

Starosta obce oboznámil poslancov s priebehom prípravy ťažby drevnej hmoty z obecného 

lesa vo vlastníctve obce Vyšný Hrušov. 

Uviedol, že po veternej smršti v júli 2025 vzniklo v obecnom lese väčšie množstvo 

kalamitného dreva. Na základe obhliadky lesa starostom a lesným hospodárom boli 

pripravené podklady potrebné na realizáciu ťažby. 

Problematika bola prerokovaná aj na: 

• 23. zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 19. 03. 2026,  

•  

24. zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 11. 04. 2026,  

•  

25. zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 17. 04. 2026.  

Na 25. zasadnutí boli otvorené štyri doručené ponuky. Ako najvýhodnejšia bola vyhodnotená 

ponuka spoločnosti L-FORESTA s.r.o., ktorá bola následne informovaná o výsledku súťaže. 

Pred plánovaným hlasovaním o schválení zmluvy bola poslancom Matúšom Fedorčákom 

vznesená námietka možného konfliktu záujmov. Dôvodom bolo, že Branislav Lukáč je podľa 

obchodného registra spoločníkom spoločnosti L-FORESTA s.r.o. a zároveň vykonáva funkciu 

lesného hospodára obce Vyšný Hrušov. 

K uvedenej námietke sa vyjadrili prítomní občania aj zainteresované osoby. Po ukončení 

diskusie poslanci prijali záver, že zmluvu zatiaľ nie je možné podpísať. 



Obecné zastupiteľstvo poverilo starostu: 

• preveriť situáciu z právneho hľadiska,  

• zabezpečiť písomné právne stanovisko k možnému konfliktu záujmov.  

Po doručení stanovísk bude zvolané nové zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu č. 5 – Určenie volebného obvodu a volebnej 

miestnosti 

Na základe požiadavky Okresného úradu Humenné obecné zastupiteľstvo určilo pre 

referendum vyhlásené na 04. 07. 2026: 

• jeden volebný obvod pre obec Vyšný Hrušov,  

• volebnú miestnosť v sále kultúrneho domu Vyšný Hrušov č. 128.  

Poslanci zároveň konštatovali, že volebná miestnosť je bezbariérovo prístupná. 

 

K bodu č. 6 – Žiadosť o dlhodobý prenájom budovy 

bývalej základnej školy 

Na obecný úrad bola doručená žiadosť neziskovej organizácie NOLMAX o dlhodobý 

prenájom budovy bývalej základnej školy. 

Poslanci vzali žiadosť na vedomie, privítali záujem o využitie objektu a dohodli sa na ďalších 

rokovaniach a príprave podkladov potrebných na uzatvorenie zmluvy. 

Zároveň upozornili na povinnosť dodržiavať zákonné pravidlá pri prenajímaní obecného 

majetku. 

 

K bodu č. 7 – Interpelácie a diskusia poslancov 

Starosta informoval poslancov o: 

• pripravovanom podujatí ku Dňu matiek dňa 24. 05. 2026,  

• plánovanom vývoze kontajnera od cintorína,  

• stavaní mája dňa 30. 04. 2026,  

• oprave starej kosačky v spoločnosti Hattech,  

• požiadavke riaditeľky materskej školy na súčinnosť obce pri brigáde zameranej na 

maľovanie oplotenia materskej školy.  



 

K bodu č. 8 – Návrh na uznesenie 

Po prerokovaní všetkých bodov programu poslanci prijali a schválili uznesenia týkajúce sa 

priebehu zasadnutia obecného zastupiteľstva a jednotlivých bodov programu. 

Za prijatie uznesení hlasovalo všetkých 5 prítomných poslancov. 

 

K bodu č. 9 – Záver 

Starosta obce poďakoval poslancom za aktívnu účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva 

ukončil. 

 

Zapísal 

Martin Dudiak 

............................................. 

Overovatelia zápisnice 

Stanislav Findrik 

............................................. 

Dávid Barňák 

............................................. 

Vo Vyšnom Hrušove dňa 28. 04. 2026 

 


